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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-I-22

Uloha 22
Pii volném padu pada jedno téleso dvakrat delsi dobu nez druhé. Porov-
nejte rychlosti dopadu obou téles a drahy, které pfi tomto pohybu urazi.

Tihové zrychleni je 10 m - s 2.

Visledek na strané 3

Pr. 2: KABAR-I-23

Uloha 23
Téleso pada volnym padem z vysky 45 m. Urcete dobu jeho padu a rychlost

dopadu. Tihové zrychleni je 10 m - s2.

Visledek na strané 3

Pr. 3: KABAR-I-24

Uloha 24
Téleso padajici volnym padem urazilo za poslednich 0,5 s drdhu 10 m.
Uréete rychlost télesa v okamziku dopadu. Tihové zrychleni je 10 m - s~ 2.

Visledek na strané 3




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-I-25

Uloha 25
Téleso urazilo pfi volném padu poslednich 60 m drahy
za dvé sekundy. Jak dlouho a z jaké vysky téleso

padalo? Tihové zrychleni je 10 m - s~2.

Visledek na strané 4

Pr. 5: KABAR-I-26

Uloha 26
Z vrtulniku, ktery byl vzhledem k Zemi v klidu, bylo s nulovou poéateéni
rychlosti svrzeno téleso. Za dobu 1 s bylo z vrtulniku svrzeno druhé téleso,
opét s nulovou pocatecni rychlosti. Urcete vzdalenost obou téles za dobu
2 s méfenou od za¢atku padu prvniho télesa. Tihové zrychlenf je 10 m-s™2,

odpor vzduchu neuvazujeme.

Visledek na strané 4




2 VYSLEDKY

e
2 Vysledky

Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-I-22
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Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-I-23

Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-I-24
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3 ODKAZ NA SBIRKU
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Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-I-25
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Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-I-26
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3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA 1.:

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchq6 ]
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